
Über hanfried Personaldienstleistungen
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Wir unterstützen Unternehmen bei der Fachkräftevermittlung. In diesem Auftrag begleiten wir Dich im
Bewerbungsprozess und stellen den Kontakt zu unserem Kunden her.

Mitarbeiter Exportkontrolle / Zollabwicklung (m/w/d)
(9041)

 Standort: Berne

Dein neuer Arbeitsplatz?

Zur Unterstützung unseres Kunden suchen wir im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung einen Mitarbeiter
(m/w/d) im Bereich Exportkontrolle und Zollabwicklung.

Deine Aufgaben:

Prüfung und Organisation von Ausfuhrvorgängen nach geltenden Vorschriften (z. B. UZK, AWG, AWV,
Dual-Use-Verordnung, EAR)

Kontrolle von Exportvorhaben in Bezug auf Embargos, Genehmigungspflichten und Sanktionslisten

Beantragung von Genehmigungen (z. B. beim BAFA) sowie Erstellung der erforderlichen
Ausfuhrdokumente

Klassifizierung von Gütern (z. B. Zolltarifnummern, Ausfuhrlistennummern) und Pflege der Stammdaten

Kommunikation mit Behörden (z. B. Zoll, BAFA) sowie mit externen Partnern wie Speditionen

Beratung interner Abteilungen bei export- und zollrechtlichen Fragestellungen

Unterstützung bei internen Prozessen, Audits und Schulungen

Was Du mitbringst:

Abgeschlossenes Studium oder eine vergleichbare Qualifikation im Bereich Betriebswirtschaft, Logistik
oder Zollwesen

Berufserfahrung im Export oder in der Zollabwicklung, idealerweise in einem international tätigen
Unternehmen

Kenntnisse im deutschen, europäischen und US-amerikanischen Exportkontrollrecht

Sicherer Umgang mit MS Office; Erfahrung mit ERP-Systemen (vorzugsweise proAlpha) ist von Vorteil

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Strukturierte, verantwortungsbewusste Arbeitsweise sowie Kommunikationsstärke

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Was Dich erwartet:

Einen sicheren Arbeitsplatz im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung mit langfristiger Perspektive

Tarifvertragliche Vergütung inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld

30 Tage Urlaub pro Jahr

Flexible Arbeitszeiten und Möglichkeit zum mobilen Arbeiten

Weitere Zusatzleistungen wie Firmenfitness oder Fahrradleasing

Dein Ansprechpartner:

Mats Meerbothe

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 22

E-Mail: MatsMeerbothe@hanfried.com

 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: IGZ Tarif (übertariflich)

Impressum

https://admin.prosoft.app/platzhalter-impressum
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